Câu 1:  [2D3-2.2-1] (Chuyên Hạ Long - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Trong các khẳng định sau, khẳng định nào đúng?
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Câu 2:  [2D3-2.2-1] (Chuyên Hoàng Văn Thụ - Hoà Bình - Năm 2021 - 2022) Tích phân 
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Câu 3:  [2D3-2.2-1] (SGD Quảng Bình - Năm 2021- 2022) Nếu 
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Câu 4:  [2D3-2.2-1] (SGD Thanh Hóa - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Giá trị của 
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Câu 5:  [2D3-2.2-1] (THPT Cụm 3 - SGD Bạc Liêu - Năm 2021 - 2022) Nếu 
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Câu 6:  [2D3-2.2-1] (THPT Cụm Thành phố - Nam Định - Năm 2021 - 2022) Nếu 
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Câu 7:  [2D3-2.2-1] (THPT Đô Lương 1 – Nghệ An – Năm 2021 – 2022) Tích phân 
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Câu 8:  [2D3-2.2-1] (THPT Lê Lai - Thanh Hóa - Năm 2021 - 2022) Tích phân 
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Câu 9:  [2D3-2.2-1] (THPT Liên Trường - Nghệ An - Năm 2021 - 2022) Nếu 
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Câu 10:  [2D3-2.2-1] (THPT Phan Bội Châu - Nghệ An - Năm 2021 - 2022) Tích phân 
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Câu 11:  [2D3-2.2-1] (GK2 - K12 - Chuyên Quốc Học Huế - Năm 2020 - 2021) Biết hàm số 
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Câu 12:  [2D3-2.2-1] (GK2 - K12 - SGD Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Tích phân 
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Câu 13:  [2D3-2.2-1] (GK2 - K12 - SGD Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Tích phân 
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Câu 14:  [2D3-2.2-1] (GK2 - K12 - THPT Hai Bà Trưng - Hà Nội - Năm 2020 - 2021) Cho tích phân 
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Câu 15:  [2D3-2.2-1] (GK2 - THPT - Số 3 - Bảo Thắng - Lào Cai - Năm 2021 - 2022) Giá trị của 
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Câu 16:  [2D3-2.2-1] (GK2 - K12 - THPT TX Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Tích phân 
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Câu 17:  [2D3-2.2-1] (GK2 - K12 - THPT TX Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Tính 
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Câu 18:  [2D3-2.2-1] (HK2 - K12 - Strong - Năm 2021 - 2022) Tính 
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Câu 19:  [2D3-2.2-1] (HK2 - K12- THPT Bảo Thắng - Lào Cai - Năm 2021 - 2022) Giá trị của 
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Câu 20:  [2D3-2.2-1] (HK2 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - Đăk Lăk - Năm 2021 - 2022 ) [2H2-1.1-1] [2H2-1.1-2] Giá trị của 
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Câu 21:  [2D3-2.2-1] (HK2 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - Đăk Lăk - Năm 2021 - 2022 ) Tích phân 
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Câu 22:  [2D3-2.2-1] (Chuyên đề- Nguyên hàm- Tích phân- Ưng dụng- Strong 2021-2022) Cho hàm số 
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Câu 23:  [2D3-2.2-1] (Chuyên đề tích phân Strong - Năm 2021 - 2022) Tích phân 
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Câu 24:  [2D3-2.2-1] (Chuyên đề tích phân Strong - Năm 2021 - 2022) Tích phân 
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Câu 25:  [2D3-2.2-1] (Chuyên đề tích phân Strong - Năm 2021 - 2022) Tích phân 
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Câu 26:  [2D3-2.2-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Giá trị của tích phân 
[image: image168.wmf]2021

0

2d

x

x

ò

 bằng
A. 
[image: image169.wmf]2021

21

-

.
B.  
[image: image170.wmf]2021

2

ln2

.
C.  
[image: image171.wmf]2021

(21)ln2

-

.
D.  
[image: image172.wmf]2021

21

ln2

-

.
Lời giải
Chọn D
Ta có:
[image: image173.wmf]2021

2021

202102021

0

0

22221

2d.

ln2ln2ln2

x

x

x

--

===

ò


Câu 27:  [2D3-2.2-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho hàm số 
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Câu 28:  [2D3-2.2-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Tính 
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Câu 29:  [2D3-2.2-1] (PT Đề Minh Họa - Đề 7 - Năm 2021 - 2022) Tính 
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